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WIH :20208E8 H 150 (+)~8H16H (H) S ARG A 7 ) —7 (50m)
1/2
No.16 BB+ 4x100m 21 —1) L— A LL— R R &% 3:26.23
F—L% 7K B& B R itk
1 FRKHF R 4/ 4 3:29.11
24.93 52.63 1:17.77 1:44. 68 2:09. 2:37.52 3:02. 31
R OBE 2 e YR BRHB il NEE EE il NEE SRRk 2
24.93 52.63 ( 0.56) 25.14 52. 05 24. 95 52. 84 24.79 51.59
2 & 4/ 5 3:30.33
25.31 52.91 1:17.73 1:44. 90 2:10. 2:38. 04 3:02. 66
RE # SR IR Y v/ 3 e T AL 3 . BE =2
25.31 52.91 ( 0.57) 24. 82 51. 99 25. 24 53. 14 24. 62 52.29
3 AR EmAH 4/ 2 3:34.53
25. 15 51.94 1:16. 85 1:45.79 2:12. 2:40. 48 3:06. 08
Wik K =3 EmP B 2 - 5K B =3 . Pk =3
25.15 51.94 ( 0.61) 24.91 53.85 26. 37 54. 69 25. 60 54. 05
4 BEPER =] 4/ 6 3:36.50
25.98 54. 12 1:19. 58 1:48. 47 2:14. 2:43. 31 3:08.74
AT J 2 % ml o oEE KR il Kl R £ 22 =S
25. 98 54.12 ( 0.68) 25. 46 54. 35 25.84 54. 84 25.43 53.19
5 4= 4/ 1 3:37.14
25.75 54. 31 1:19. 31 1:48. 48 2:14. 2:42. 95 3:08. 88
NN 2 B A% 2 - FH 15 =l PN =2
25.75 54.31 ( 0.65) 25.00 54. 17 26. 46 54. 47 25.93 54.19
6 ZTKA4E 4/ 3 3:39.73
25.46 53. 67 1:20. 40 1:49. 25 2:14. 2:44. 48 3:11.17
L0 =3 - | 5SS =3 - B EK =2 AR =3
25. 46 53.67 ( 0.66) 26.73 55. 58 25.70 55.23 26. 69 55. 25
7T EH 3/ 2 3:47.92
25.40 B 53. 11 1:20. 20 1:50. 41 2:17. 2:48. 19 3:16. 77
AH B 2 - il BN 2 e MM R il e b =)
25. 40 53.11 ( 0.59) 27.09 57.30 27.32 57.78 28. 58 59.73
8 ik 3/ 5 3:48.38
26.92 56. 43 1:22.45 1:51. 07 2:18. 2:49. 51 3:16. 87
TH 23 51 - Ef 1K e ZEE RRER =2 s HTES 4 =
26. 92 56.43 ( 0.63) 26. 02 54. 64 27.74 58. 44 27. 36 58. 87
9 —E=rd 2/ 1 3:50.37
27.80 58. 07 1:25.54 1:56. 52 2:23. 2:54.23 3:20. 28
ARAT & AR 52« M A= Lo iy @Bk e R M =2
27. 80 58.07 ( 0.75) 27. 47 58. 45 26. 84 57.71 26. 05 56. 14
10 F5: 3/ 6 3:50.90
26. 85 57.27 1:24. 83 1:55. 30 2:23. 2:55.03 3:21.72
Hi K SR S~ w2 BE EH A Y/ NN 2
26. 85 57.27 ( 0.69) 27.56 58. 03 28.35 59.73 26. 69 55. 87
11 /pFH: 3/ 3 3:52.07
27.79 57. 26 1:24. 89 1:55. 58 2:23. 2:53. 81 3:21. 38
L SR &2 R SR w2 [ ® il Rk 2
27.79 57.26 ( 0.55) 27.63 58. 32 27. 68 58. 23 27.57 58. 26
12 HAREAERAS 3/ 4 3:53.38
28.79 59. 05 1:27. 46 1:59. 87 2:217. 2:57.67 3:24.23
g TR s BRE #EX =3 e EHHOOFR =2 et =]
28.79 59.05 ( 0.66) 28.41 1:00.82 27.22 57. 80 26. 56 55.71
13 B 4/ 8 3:55.18
26. 96 57.12 1:24. 77 1:55. 94 2:24. 2:56. 55 3:24. 22
$AR Fith =1 5H I L A =2 . EN =a|
26. 96 57.12 ( 0.55) 27.65 58. 82 28.21 1:00.61 27.67 58.63
14 Y1 2/ 5 3:55.55
26.99 56. 86 1:24.87 1:58. 09 2:26. 2:58. 83 3:25.96
Vg Bk e Ot wik w2 - OhEE fnE =3 ik =2
26. 99 56.86 ( 0.70) 28.01 1:01.23 28.60 1:00.74 27.13 56. 72
HAOHME: 8H16H 11:49



BN 2 AR
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WIH :20208E8 H 150 (+)~8H16H (H) S ARG A 7 ) —7 (50m)
2/2
No.16 BB+ 4x100m 21 —1) L— B A LL—R R KEHK 302623
F—L% 7K B& B R vk
15 JEE 1/ 5 3:56.15
27.57 59. 62 1:27.53 1:57. 34 2:25.73 2:59. 68 3:26. 60
KIF EK 3 e = K =3 e W BEA =S wE &N =)
27.57 59.62 ( 0.58) 27.91 57.72 28.39 1:02.34 26. 92 56. 47
16 EBAGpEE 2/ 4 3:57.07
28.59 1:01.52 1:30. 30 2:02. 60 2:29. 86 2:59. 60 3:26. 86
CR1:E il YEH A e AE R w2 BEE W =2
28.59 1:01.52 ( 0.70) 28.78 1:01.08 27. 26 57. 00 27. 26 57. 47
17 [0 3/ 7 3:57.65
28. 10 58. 65 1:24. 48 1:54. 71 2:22. 14 2:51.94 3:23.33
O EEN w3 - E BE El e ok i E2 e HBE WK 2
28. 10 58.65 ( 0.66) 25.83 56. 06 27.43 57.23 31.39 1:05.71
18 ZZW K 3/ 1 3:58.26
27.24 58. 59 1:26. 58 1:58. 02 2:27.50 3:01. 27 3:28. 22
= 2 e i fiFd 2 e EAH—E =2 FEI 2
27.24 58.59 ( 0.66) 27.99 59. 43 29.48 1:03.25 26. 95 56. 99
19 2H 3/ 8 3:58.57
28. 45 59. 69 1:28. 95 2:00. 98 2:29. 44 3:01. 45 3:28.75
FEP AR AHR il oe PR PREE e S @ m2 s T OIEK il
28. 45 59.69 ( 0.71) 29.26 1:01.29 28.46 1:00.47 27. 30 57.12
20 KEZAH 2/ 3  4:02.23
27.90 57. 47 1:26. 27 1:58. 47 2:27.82 3:00. 12 3:29. 22
AN —ED 3 e UTHE OfEED w2 - HHE— AT VN 1
27.90 57.47 ( 0.65) 28.80 1:01.00 29.35 1:01.65 29.10 1:02.11
21 /N 2/ 2 4:04.59
27.64 58. 57 1:26. 24 1:56. 33 2:26. 45 3:00. 68 3:30. 75
hE s 3 NI BED [ERI) N> PN 2. R BE &3
27. 64 58.57 ( 0.70) 27. 67 57.76 30.12 1:04.35 30.07 1:03.91
22 FEEHAE 1/ 3 4:05. 81
28. 74 1:00. 06 1:27. 31 1:58. 64 2:26.77 2:59. 93 3:29. 58
B OEH e B OKE mle BE L 3 e kH HE &3
28.74 1:00.06 ( 0.65) 27.25 58. 58 28.13 1:01.29 29.65 1:05.88
23 FEYE 1/ 4 4:06.11
28.69 59.61 1:28.43 2:02. 22 2:30. 87 3:05.33 3:33.22
B sk - EE OEH =3 kHE A= =3 R HZE =3
28. 69 59.61 ( 0.70) 28.82 1:02.61 28.65 1:03.11 27.89 1:00.78
HAOHME: 8H16H 11:49



